



В Москве по информации, распространенной в СМИ об оказании одной из клиник медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате которых ребенок потерял основные функции руки, возбуждено уголовное дело



Главным следственным управлением СК России по городу Москве по результатам доследственной проверки по сообщению средств массовой информации об оказании одной из московских клиник медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате которых несовершеннолетний мальчик потерял основные функции руки, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителя).

По версии следствия, два года назад мальчик во время участия в спортивных соревнованиях получил травму руки, после чего медики одной из клиник оказали медицинскую помощь, диагностировав ему перелом руки. Впоследствии родители провели независимую медицинскую экспертизу, из выводов которой следует, что врачами была допущена врачебная ошибка, а именно, ребенку наложили узкую гипсовую лангету, которая привела к атрофии



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

нервных окончаний и сдавлению сухожилий.

До настоящего времени ребенок проходит реабилитацию после множества проведенных операций по сохранению всех функций руки.

В ходе расследования уголовного дела следствию предстоит тщательным образом проверить все обстоятельства произошедшего, а также дать соответствующую правовую оценку действиям и бездействию лиц, отвечающих за качество предоставления медицинских услуг. Расследование продолжается.

17 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1157546>